
78% 

18% 

17% 

15% 

11% 

42% 

41% 

33% 

33% 

32% 

24% 

17% 

15% 

15% 

13% 

42% 
58% 

Intención de compra por tipo de producto 
de aquellos que tienen pensado comprar regalos por Internet  

estas Navidades (10 principales productos)  
 

Género 

M
á
s
 b

a
jo

s
 

M
á
s
 a

lt
o
s
 

Edad (en años) 

In
g

re
s

o
s
 

18-34 

35-54 

>55 

Personas que tienen pensado gastar más este año 

en sus regalos de Navidad 
¿Quiénes van a ser más entusiastas con las compras navideñas este año?  

Frecuencia de compra Productos favoritos 
(5 principales) 

En un 
establecimiento 

En la tienda física 
de la marca 

En el lugar de 
trabajo 

En una oficina de 
mensajería 

Lugares de entrega habituales 
(5 principales) 

Opciones entrega/devolución 
que se consideran determinantes al 
comprar por Internet (3 principales) 

Entrega al día 
siguiente 

Posibilidad de fijar 
un nueva 
hora/fecha de 
entrega 

Información en 
tiempo real sobre 
el estado del 
envío 

Y en cuanto a los compradores 
por tipo de producto… 

51% 

37% 

12% 

49% 

21% 

Libros 

Juguetes 

Belleza/Salud 

Moda 

DVD/CD/Videojuegos 

Tecnología/Electrónica 

Zapatos 

Muebles de pequeño tamaño/Decoración 

Aficiones/Tiempo libre 

Deportes 

21% 

22% 

24% 

23% 

20% 

30% 

29% 

25% 

26% 

30% 

57% 

43% 

12% 

88% 

Grandes 

compradores 

online 

Pequeños 

compradores 

online 

Familias con 
hijos menores  
de 18 años 

43% 

42% 

38% 

37% 

34% 

En su domicilio 

90% 

88% 

87% 

Áreas rurales 

Áreas urbanas 

47% 

49% 21% 

de los compradores online 

comprará regalos por Internet 

  estas Navidades… 

De ellos, el 21% prevé gastar 

más que el año pasado. 

 

El 79% 

217€ 

…y tiene previsto 

gastar de media… 

Compras online Europa: 
previsiones para estas Navidades 

Fuente: estudio elaborado por Kantar TNS para DPDgroup sobre una muestra de 23.450 compradores online.  

Realizado en 21 países europeos entre el 19 de septiembre y el 7 de octubre de 2016. 


